RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : TK Dharma Wanita Singopadu

Kelas/ Semester 'B/1

Tema : Mainan Favorit

Sub Tema : Bola

Hari/tanggal : Jum’at, 9 April 2021
Pembelajaran ke : Minggu ke-4
Alokasi waktu : 120 menit/ hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.
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Anak dapat mengucapkan Alhamdulillah sebagai rasa syukur (NAM: 1.2)

Anak dapat menyanyikan lagu ““ Bola” (Seni:3.15-4.15)

Anak dapat menjawab pertanyaan tentang bola ( Bahasa: 3.11-4.11)

Anak dapat bekerja sama dengan temannya ketika berkegiatan (SE: 2.10)

Anak dapat menghitung dengan benda (Kognitif: 3.5-4.5)

Anak dapat mengelompokkan dengan benda berdasarkan warna (Kognitif: 3.6-4.6)
Anak dapat menggambar dan mewarnai gambar (FM : 3.6-4.6)

Anak dapat menulis kata “bola” (Bahasa: 3.12-4.12)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
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Pembukaan

SOP Pembukaan (memberi salam, menanyakan kabar)

Menyanyikan lagu “ bola” , bermain bola, bercakap-cakap tentang bola dengan
boneka tangan, membuat kesepakatan bermain)

Kegiatan inti

(SOP Kegiatan Inti)

- Menghitung dengan kartu bola

- Menggambar dan mewarnai gambar bola dan memberi tulisan “bola” dibawahnya
- Mengelompokkan bola sesuai warnanya

Istirahat (Bermain dan makan Bekal)

Penutup

SOP Penutup (Membereskan maianan, kegiatan penenangan, mereview apa yang
sudah dipelajari/dikerjakan, menanyakan perasaan, mengagendakan kegiatan
berikutnya, pesan moral, berdoa)

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1.

Pengetahuan

- Mengetahui mainan favorit (KD 3.11)

- Mengenal bentuk bola (KD 3.6)

- Mengetahui warna bola (KD 3.6)

- Mengetahui jumlah bola dan kartu bola (KD 3.5)
Ketrampilan

- Menyanyi lagu “Bola” (KD 4.15)

- Menghitung jumlah bola dan kartu bola (KD 4.5)

- Menggambar dan mewarnai gambar bola (KD 4.15)
- Menulis “bola” (KD 4.12)

- Mengelompokkan bola sesuai warna (KD 4.6)
Sikap

- Bersyukur (KD. 1.2)

- Dapat bekerja sama dengan teman (KD 2.10)

Alat dan Tehnik Penilaian

- Ceklist
- Catatan Anekdot
- Portofolio

Mengetahui Guru Kelompok B
Kepala TK
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